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TERVETULOA JÄSENEKSI IMITSIIN!

Toivomme, että tekisitte merkittävän hyvän päätöksen ja liittyisitte jäseneksi koko kaupungin yhteiseen kauppiasyhdistykseen, Imitsiin. Yhdistyksemme on toiminut jo vuodesta 1999. Toimialueinamme ovat Imatrankoski ja Vuoksenniska, mutta päämäärämme on työskennellä yhteisen Imatran hyväksi.


Ihana Imatramme tarvitsee toimielimen järjestämään tapahtumia, elävöittämään kaupunkia, hoitamaan ja huolehtimaan keskustan ja Vuoksenniskan fyysisestä olemuksesta, sekä yrittäjien keskinäisestä että kaupungin välisestä yhteistoiminnasta ja tiedotuksesta.
Elävä, kaunis kaupunkimme on matkailijoille Imatran käyntikortti. Elävät, toimivat ja kehittyvät kauppakeskittymämme houkuttelevat ihmisiä käyttämään yrittäjiemme palveluita.
Jäsenenä pystytte vaikuttamaan siihen, mitä kaupungissamme tapahtuu ja millainen paikka se on toimia yrittäjänä yhdessä muiden yritysten kanssa. 
Jäsenetuja ovat mm: 
· Olette osa n. 90 paikallisen yrityksen verkostoa. Yhteisössä on voimaa!
· Näkyvyys yhdistyksen nettisivuille ja somekampanjoihin 
· Kävelykadun alueella toimii äänijärjestelmä. Voitte mainostaa palveluitanne ja kampanjoitanne kävelykadulla veloituksetta.
· Koskenpartaan lavan led -näytön mainokset edullisin jäsenhinnoin
· Erilaisia yhteismarkkinointi tempauksia, joista informoidaan tapauskohtaisesti. Esim. Imatra Opas -kartta, Blac fridayn ilmaismainokset lehdessä ja yhteisesti toteutetut hankkeet, mm. shoppailupäivät.
· Enemmän vaikutusvaltaa saada oma mielipiteenne kaupunkiin ja yrittämiseen liittyvissä asioissa kuuluville. Imitsiä kuunnellaan ja yhdistyksen tehtyä työtä arvostetaan Imatralla. Olemme mukana useassa kaupungin ja alueellisissa työryhmissä. 

· Yhteistyö Kauppakamarin kanssa. Toiminnanjohtajamme toimii Kauppakamarin Imatran asiamiehenä.  
· Keskimäärin kerran kuussa ilmestyvät jäsentiedotteet tapahtumakalentereineen sähköpostitse.
· Osallistumismahdollisuus ja tieto alueenne tapahtumista.
· Jäsentilaisuuksia ja toiveiden mukaan esim. koulutusta tms.
· Jäsenetuja vuosittain mm. elokuvapaketteja, hemmotteluiltoja, jäsentapaamisia

· Toiminnanjohtajan työpanos käytettävissänne jäsenyritysten kesken
Jäsenyyden vuosimaksu ja markkinointimaksu riippuu henkilöstön määrästä sekä yrityksen sijainnista. 
· Jäsenmaksulla katetaan yhdistyksen varsinainen toiminta

· Markkinointimaksulla tehdään ja markkinoidaan yhdistyksen toteuttamia tapahtumia alueellanne. 
Jäsenmaksut löytyvät osoitteesta www.imitsi.fi. Voitte tiedustella maksunne suuruutta myös toimistolta. Nyt mukaan liittyville jäsenmaksut ovat loppuvuoden osalta -50%. 
Liittyminen tapahtuu helposti Imitsin nettisivujen kautta tai tästä linkistä: https://www.imitsi.fi/tietoa-imitsista/liity_jaseneksi/. 

TERVETULOA MUKAAN!
Ystävällisin terveisin
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